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Bestyrelsesmøde i NVG  

Torsdag den 17. august 2023 kl. 17.00  
Referat 

Afbud: Sigurd Skovborg 
 

1. Godkendelse referat   Alle 
Godkendt 

2. Opfølgning på punkter fra sidste møde  Alle 
 

3. Økonomi    LI 
Indtægterne lever op til budgettet. På udgiftssiden er vi udfordret på grund af 
vandafgiften. 

4. Forespørgsel fra et medlem  SH 
SH svarer.  

5. Ferieafvikling personale   SH 
 

a. Forslag om at lægge ferieafholdelse fast i marts måned. 
Det besluttes at ferieplanen fastlægges i marts. 

b. Afholde et personale møde, hvor vi ser på sommeren og tager bestik af 
hvilke ting, vi kan forbedre og optimere. 
SH tager initiativ til afholdelse af et personalemøde, der kan falde sammen 
med et tirsdagsmøde. 
 

6. Sommerferie i klubber i klubben – overvejelser MB 
Vi afvikler et evalueringsmøde med KiK i september samt et planlægningsmøde i 
november. SH og MBN laver aftalerne 
 

7. Ny hjemmeside – status   SBS/SH 
Der er meget spændende i udkastet til ny hjemmeside. Udfordringen er dog, at få 
den mere levende med yderligere videoklip m.m. Der arbejdes videre med 
udkastet, SH og SS er ansvarlige for dette. 
SS indkalder til møde i Kommunikationsudvalget. 
 

8. Status på Klubhus   MKN 
Aktuelt er der sendt en brev via advokat til Miljøstyrelsen primo august. Vi afventer 
svar. SH følger op med kontakt til advokaten. 
 

9. Overvejelser om trænerudveksling / -udvikling SH 
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Vi har debatteret mulighederne for at udnytte vores træner bedst muligt og 
dermed få hans kompetencer mere i spil. Vi ser gerne, at flere af vores medlemmer 
kommer til træner og bl.a. udnytter den gratis lektion. 

 
10. Overvejelser om skiltning ved klubhus  SBS/SH 

a. Baneoversigt 
Vi har diskuteret mulige løsninger på skiltning. Der vil blive arbejdet videre 
med dette. 
 

11. Finalestævnet i regionsgolf den 24. september MB 
Der afholdes møde i NVG med Steen Ogstrup samt en mere fra Regionsgolf den 
24.08 kl. 14.30 med hensyn til planlægningen af dagen. 
Michael, Sigurd og Mai-Britt deltager i mødet. 

 
12. Overvejelser i forhold til brandsikkerheden på banen inkl. Forsikringsforhold   

LI/MBN 
Der vil fortsat være fokus på de 4 rygestationer på banen, således at  
Brandsikkerheden her vil være i top.  

 
13. Tilbud fra Hotel Viking. 

SH melder tilbage, at vi kun tager imod tilbud fra vores sponsorer. 
 

14. Nyt fra udvalg – meld gerne ind på forhånd, hvis der er områder, der kræver 
debat/beslutning 

a. Baneudvalg 
Vi afventer udkast til plan for S 9 fra Philip Spogard,  rør ved hullet på S 9 
fjernes. 

b. Juniorudvalg 
Der søges midler fra kommunen og Thisted Forsikring til juniorer, der gerne 
vil spille indendørs i vinter samt træning til juniorerne generelt. 

c. Turneringsudvalg 
Green2green turnering afvikles den 16.09 som holdturnering. Bestyrelsen 
bedes være opmærksom på medhjælper turneringen den 8.10. 

d. Sponsorudvalg 
Det er aftalt at Thisted Forsikring afvikler en putte konkurrence med Hole in 
One den 10.09. Der udarbejdes en annonce til hjemmeside og facebook. 

e. Eliteudvalg 
Holdene i divisionerne sikrede sig retten til at forblive i divisionen. Der er 
vist interesse for at der yderligere kan blive et divisions hold. Det vil vi støtte 
op om. 

f. Begynderudvalg 
Der er nu 18 begyndere på holdet. I alt er der kommet 59 spillere igennem 
begynderforløb. 
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15. Evt. 
Vi sender 500 kr. til Skives jubilæum den 18.08. 
Næste bestyrelsesmøde 18.09 kl.17.00. Den 9.10 kl.17.00, den 13.11 kl. 17.00 og 
den 14.12 kl.17.00 


